

学党史 品书香 诵经典

滨城区举办红色经典诗文诵读会

滨州4月26日讯 为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌中国共产党领导中国革命和建设取得的伟大成就,用红色经典诗文表达对党的热爱,在4月23日第26个世界读书日当天,滨城区举办了“学党史、品书香、诵经典”红色经典诗文诵读会。

活动由中共滨城区委宣传部、滨城区新时代文明实践中心、滨城区文化和旅游局主办,滨城区市中街道办事处承办,共青团

滨城区委、滨城区妇联、滨城区教育和体育局、滨城区综合执法局、滨城区文化馆、滨城区图书馆协办。

滨城区委常委、宣传部部长马龙在致辞中表示,全区上下正在广泛而深入的开展党史学习教育,“学党史、品书香、诵经典”读书活动正是党史学习教育的一项重要内容。

马龙强调,要通过诵读红色经典诗文,让广大党员群众铭记

中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,深刻领会中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验。

大家要投身书海,以读书为乐、以读书为荣,在书海中汲取智慧、净化心灵、涵养品位、富足人生,在孜孜不倦的读书中陶冶情

操、愉悦身心、启迪智慧,真正让读书成为一种工作习惯、一种生活方式、一种文明行为,在全社会营造全民读书的浓厚氛围。

希望通过大家的共同努力,让单位多一些书香的熏陶、多一些文化的因素,打造惠风和畅、书香四溢的机关新形象,真正做到凝心静气读好书、学以致用创佳绩,为建设更高质量、更高水平的“六个滨城”提供精神动力和智力支持。

或是激昂的诗朗诵、或是深情的歌舞声、或是纸短情长的家书……一个个精心编排的节目,感染了现场的每一位观众。

活动现场,主持人把党史知识问答融入其中,让党员、团员点燃“学党史”的热情,激发“颂党恩”的真情,坚定“跟党走”的信念。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 邓晓华 孙建波 刘丹丹

儿科专家教幼儿园老师防病治病

滨州4月26日讯 4月22日,滨州市人民医院“儿科专家进校园”系列活动在滨城区教育实验幼儿园举行。儿科二病区主任李宝强、儿科护士长巴合藏、主管护师高倩及7名骨干护士为幼儿园老师讲解了小儿春季常见传染病、小儿保健知识、小儿常见急救知识。

活动开始后,首先由李宝强主任讲解了手足口病、诺如病毒、轮状病毒、水痘、腮腺炎、猩红热、麻疹等春季常见传染病的症状、预防及护理措施。

巴合藏护士长强调了“小儿保健,未病先防”的重要性,将“保健从娃娃抓起”的理念与临床相结合,并为老师们讲解了小儿推拿常用手法及穴位、小儿近视推拿等相关知识。

随后,高倩护师为大家讲解



护理人员演示小儿异物卡喉处理方法。

了小儿高热惊厥、异物卡喉、常见外伤的紧急处理并进行现场实操培训。护理人员教老师们推拿手

法,并给老师们答疑解惑。大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩

黄河淤背区一违建拆除

滨州4月26日讯 近日,滨城区北镇街道城管中队责令当事人拆除了黄河淤背区的一处违法建设,拆除面积为120余平方米。

按照上级关于《黄河淤背区内违建的摸排治理工作》要求,中队执法人员对现场勘察时发现的一处建筑未取得相关审批手续,属于违法建设。

现场,执法人员向当事人宣读了相关法律及政策规定,并下达《责令限期整改通知书》,要求当事人3天内自行拆除。当事人表示,将配合拆除工作。在执法人员的监督下,当事人对该违法建设及周边乱堆乱放进行了拆除及清理。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 屈楠楠

滨城区市西街道城管中队 加强市容管理 清理违规广告

滨州4月26日讯 为加强市容管理,提升文明城市形象,近日,滨城区市西街道城管中队对辖区主要道路的户外横幅、广告立杆进行清理整治。

近期,市西街道辖区内广告横幅乱挂现象比较突出。这些广告横幅未经审批,擅自悬挂在沿街墙壁、电线杆、绿化带上,不仅影响了市容环境,还存在一定的安全隐患。在这次行

动中,城管中队对人流车流密集区域、商业区、主干道的户外广告进行集中整治,发现一处,清理一处;对未经批准擅自占道摆放的广告牌、乱挂的横幅,限其在规定时间内整改或拆除;对有违法行为的商家进行批评和教育,提高他们的法律意识。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 杨洁

兴业银行滨州分行开展“结对共建”党建主题实践活动 缅怀抗日英雄 弘扬革命精神

滨州4月26日讯 为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,继承和弘扬伟大革命精神,4月25日,兴业银行滨州分行邹平支行党支部与市行企金团队党员共同开展了“结对共建”党建主题实践活动。

邹平支行党委委员、副行长雷建军带领参加活动的党员参观了邹平鹤伴山抗日沟、抗日桥,并在鹤伴山抗日英雄纪念碑前开展

爱国主义教育。抗战期间,八路军在此与日寇浴血奋战,除几人突围外,80余名官兵壮烈牺牲。通过对这段历史的学习,参加活动的党员们感触颇深。纪念碑上刻下的“青松挺拔,高山仰止;英灵不朽,并世长存”也深深刻在了党员的心中。

此次党建主题实践活动,邹平支行党支部加强与其他支部的沟通交流,大家联系岗位职责和

工作实际,分享学习体会和工作心得。

参加活动的党员表示,作为新时代的共产党员,将努力做好本职工作,圆满完成上级下达的各项任务指标,服务好广大客户,为兴业银行的发展添砖加瓦,为富强滨州建设贡献更多兴业力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 杨凯

滨州集中销毁非法出版物



4月26日上午,在滨州市文化和旅游局举行的4·26版权宣传周暨侵权盗版和非法出版物集中销毁活动启动仪式现场,滨州市“扫黄打非”部门自2020年以来收缴的5000余件(册)非法出版物被销毁。活动旨在全面加强版权宣传,激发社会版权意识,充分展示滨州市开展“扫黄打非”斗争、打击侵权盗版取得的丰硕成果,表明滨州市在保护知识产权的坚定立场和决心,进一步动员和号召社会各界参与到保护知识产权的行动中来。大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 孙文洁

滨州农商银行“四法工作法”赢得“大市场、大未来” 党建引领专注服务小微企业

滨州4月26日讯 近年来,滨州农商银行强化党建引领,着力为不同类型小微企业提供常态化、精准化、全方位的金融服务,以“道”“河”“术”“器”的“四法工作法”,致力于构建覆盖面广、布局合理、服务高效的金融“服务网”。

守小微企业贷款之“道”。滨州农商银行突出信贷营销广度、深度和精度“三个维度”,把更多信贷资源配置到支持小微企业发展的重点领域。共为49家企业发放纯新增500万以下小微企业贷款53笔,贷款金额共计13555

万元。开小微信贷产品之“河”。滨州农商银行创新推出“科技成果转化贷”“鲁青基准贷”“创业担保贷”“鲁担惠农贷”“民营企业贷”等小微政策信贷产品,大力支持科技型企业、涉农企业、初创型企业发展。

练小微清单营销之“术”。滨州农商银行利用“线上线下”双线并行的小微企业融资服务平台,打造政银企对接新机制。截至目前,共收到72家小微企业发布的“线上”融资需求,对接有效融资需求6家,新增放款5家,合计贷

款金额4.2亿元。拓小微降低成本之“器”。滨州农商银行成为山东省新动能普惠金融服务有限公司签约合作银行,对有应急转贷需求的客户,依法依规加快续贷手续,协助符合应急转贷条件的企业客户争取资金,确保其按期还贷、续贷,减少因客户临时流动性紧张造成的贷款风险,进一步提升了应急转贷金融服务水平。截至目前,共办理应急转贷业务25笔,贷款续作金额达2.8亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 任东川